



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 57.  
MELLÉKLET: 2 db**

**TÁRGY: Tájékoztatás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2022. február 24. napi ülésére érkezett interpellációra adott válaszból, valamint javaslat szükség szerinti döntések meghozatalára**

### **ELŐTERJESZTÉS**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**2022. május 26-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Ács Rezső polgármester**

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

**dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető**

**ELŐADÓ:**

**dr. Gábor Ferenc jegyző**

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

-

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

-

**EGYÉB SZERVEZET:**

-

**MEGTÁRGYALTA:**

**HATÁROZAT SZÁMA:**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: dr. Gábor Ferenc jegyző**

Terjedelem: 1 + 1 oldal

**Tisztelt Közgyűlés!**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) 2022. február 24. napi ülésére Rác Zoltán Rókus Képviselő Úr interpellációt intézett felém. (Az interpelláció jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.)

A Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének 42. §-a az interpelláció vonatkozásában az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:

*„42. § (1) Interpellációnak minősül az olyan kérdés vagy véleménynyilvánítás, amelyet a Közgyűlés tagjai a polgármesterhez, az alpolgármesterhez, a bizottsági elnökökhöz és a jegyzőhöz (továbbiakban: interpelláltak) intéznek önkormányzati feladatkörükhöz tartozó bármely ügyben. Az interpellációt írásban az ülést megelőzően legkésőbb az ülés időpontját megelőző 24 órával kell benyújtani a polgármesterhez. Az interpellációt soron kívül továbbítja a polgármester az érintettnek. Az interpelláció az ülésen szóban legfeljebb 2 percben kiegészíthető.*

*(2) Az interpellált a Közgyűlés ülésén szóban, vagy 15 napon belül írásban köteles választ adni.*

*(3) Az interpellációra adott írásbeli választ a Közgyűlés következő ülésén napirendre kell tűzni.”*

*(4) A válasz után - az írásban adott válasz esetén is - az interpelláló képviselőnek legfeljebb 3 perces viszontválaszra van joga, majd nyilatkozik a válasz elfogadásáról. Amennyiben a képviselő a választ nem fogadja el, a válasz elfogadásáról a Közgyűlés vita nélkül egyszerű szótöbbséggel dönt.”*

Az interpellációra adott írásbeli válasz a képviselők részére emailben kiküldésre került, valamint jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képezi.

Fentiekre tekintettel tisztelettel kérem Rác Zoltán Rókus Képviselő Urat az interpellációra adott válasz elfogadásával kapcsolatos nyilatkozattételre. Amennyiben a válasz nem kerül elfogadásra, tisztelettel kérem a Közgyűlés tagjait a válasz elfogadásával kapcsolatos döntéshozatalra.

**Szekszárd, 2022. május 11.**

**Ács Rezső**  
**polgármester**

**Feladó:** holczer.monika@szekszard.hu  
**Küldve:** szerda 2022. május 11 9:50  
**Címzett:** holczer.monika@szekszard.hu  
**Tárgy:** Interpelláció

Továbbított levél kezdete:

**Feladó:** Zoltán Rác <[raczstudio@gmail.com](mailto:raczstudio@gmail.com)>  
**Dátum:** 2022. február 19. 14:38:18 CET  
**Címzett:** Polgármester <[polgarmester@szekszard.hu](mailto:polgarmester@szekszard.hu)>, "dr. Gábor Ferenc" <[jegyzo@szekszard.hu](mailto:jegyzo@szekszard.hu)>  
**Tárgy:** Interpelláció

Interpelláció a 2022-02-24-re összehívott közgyűlésen a Polgármester úrhoz.

Tisztelt Polgármester úr!

A Möt. Belügyminiszter által kiadott magyarázata a következőt tartalmazza:

“A polgármester egyes települési képviselőket – szakmai ismereteik, felkészültségük szerint – bevonhat a döntések előkészítésébe, a különböző szervezetekkel történő tárgyalásokba. A képviselő-testületnek javaslatot tehet egyes ügyekben arra, hogy a képvisellel a testület valamely képviselőt bizzon meg”.

Ennek értelmében kötelességemnek éreztem elfogadni a személyes felkérését, hogy a Baka iskola, de később más építő tevékenységgel összefüggő kérdésekben számít a szakmai ismereteimre. Erről nyilatkozott a TV-ben, a Szekszárdi Vasárnapban, a város honlapján. Voltak, akik engem ezért árulónak tartottak, és megkérdezték, hogy megvettem-e? Nem érdekelték ezek a pletykák, igyekeztem a legjobb tudásom szerint végezni a dolgom. Például fél éves halogatás után nyugvópontra került a „Cirkusz, vagy Csatári lakópark” rendezési terve a városi érdekeknek megfelelően, és más ügyekben.

Azt nem értem és kérem, világosítson fel, hogy a törvény szövegezése alapján milyen megfontolásból kérte fel az angoltanár Tanácsnok asszonyt?

Nézzük mit mond a rendelet:

34. § A képviselő-testület a polgármesternek vagy bármely önkormányzati képviselőnek a javaslatára az önkormányzati képviselők közül tanácsnokokat választhat. A tanácsnok felügyeli a képviselő-testület által meghatározott önkormányzati feladatkörök ellátását.

Az Ötv. 21. §-a alapján a képviselő-testület a polgármesternek, bármely települési képviselőnek a javaslatára a települési képviselők közül tanácsnokokat választhat. Az SZMSZ-ben tanácsnok választása esetén rendelkezni indokolt arról, hogy mely önkormányzati feladatkörök (pl. közművelődés, műemlékvédelem stb.) koordinációjával, szervezésével bízza meg a képviselő-testület a tanácsnokot.

Az előzőekből az vezethető le, hogy Polgármester úr nem volt tisztába sem a rendelet szövegével, sem a kinevezéstől elvárható eredmény mértékével.

- Kétnyelvűvé szeretné tenni Szekszárd várost? Ez egy dicséretes dolog lenne, de nem látom a további lépéseket, iskolák létesítése, tanfolyamok indítása, stb.

- Esetleg ön tanul angolul?

Ezzel szemben:

- A szakmai feladatai közé sorolt polgármester úr az SZMSZ 1/A függelékében olyanokat, hogy a koronavírus járvány védekezés önkormányzati feladatainak összehangolása. Klímastratégia kialakítása, környezetvédelmi és fenntarthatósági feladatok felügyelete, A város egészségüggyel kapcsolatos szerződések véleményezése. Kérem, indokolja meg milyen szakmai végzettsége, képzettsége, előélete van ezekben a témakörökben tanácsnok asszonynak?

Sok szekszárdi polgárral együtt én már azt látom, hogy a tanácsnok asszony ezekhez nem ért, viszont mindenbe beleszól, a sporttól a beruházásokig, a tervezéstől a kertészetig, szinte már foglyul ejtette

a várost. Nélküle nincs döntés.

Elgondolkodott azon, hogy mennyibe kerül ez a városnak, és vajon megéri-e az a plusz szavazat?

Nem Önnek, hanem a városnak!

Szekszárd 2022-02-19

Rácz Zoltán Rókus

Képviselő



## SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS

### POLGÁRMESTERE

szám: I/F/144 /2022

tárgy: válasz interpellációra

**Rácz Zoltán Rókus önkormányzati képviselő úr részére**

**Tisztelt Képviselő Úr!**

A 2022. február 19. napján elektronikusan, írásban benyújtott interpellációjára az alábbi válaszokat adom:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) nem határozza meg taxatíván a tanácsnok feladat- és hatáskörét, a feladatkör meghatározásában rendkívül széles az önkormányzatok szabályozási jogköre a helyi feladatok sokféleségéből adódóan. Az önkormányzatok szervezeti és működési szabályzatukban és normatív határozatban maguk határozzák meg ezt.

A tanácsnoki megbízatás az önkormányzati képviselői mandátumhoz hasonlóan egy politikai pozíció, jogszabály nem írja elő a különböző döntések meghozatalához szükséges szakmai képezést, a döntéshozatal erre tekintettel megfelelő szakmai előkészítés és tájékoztatás alapján történik. Az önkormányzati képviselőktől sem várható el, hogy olyan szerteágazó tudással rendelkezzenek, amellyel minden, a képviselői munkájuk során felmerülő kérdésre választ tudjanak adni és a felmerült kérdésekről felelősen döntést tudjanak hozni. Úgy vélem, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének tagjai közül egyik képviselő sem rendelkezik az önkormányzati feladatok sokszínűségéhez igazodó képzettséggel és szakmai ismeretekkel. A Polgármesteri Hivatal szakmai apparátusa ezért áll a képviselők rendelkezésére.

A projektekben való részvételét és előrelátó szakmai észrevételeit ezúton is köszönöm.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

**Szekszárd, 2022. március 9.**

  
Acs Rezső  
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere

